Kanada - srodowisko przyrodnicze a rozwoj rolnictwa

Cyrkulacja powietrza w Kanadzie zimg i latem

Cyrkulacja powietrza nad terytorium Kanady powoduje ekstremalne
réznice wartosci temperatury powietrza w centrum kraju w ciggu roku.
Siegajg one nawet 70°C, co oznacza, Ze w tym samym miejscu zimg moze
by¢ na przyktad -40°C, a latem 30°C.
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Zima nad Kanada tworzy sie z reguty rozlegty Latem nad Kanada powstaje rozlegty niz.
wyz. Powoduje on dtugie utrzymywanie sie Nad obszar tego kraju docierajg wtedy
mroznego arktycznego powietrza, ktére moze ciepte, czasem nawet gorace masy powietrza
sie przemieszczac na potudniowy zachéd i potu-  z osrodkéw wyzowych znajdujacych sie

dniowy wschéd w kierunku osrodkéw nizowych. na potudnie od Kanady.

Zima w centrum Kanady jest z reguty bardzo Ze wzgledu na wysokie wartosci temperatury

mrozna i $niezna. W tym czasie moze sie utrzy- powietrza latem problemem w kanadyjskich
mywac nawet kilkumetrowa warstwa sniegu. lasach sg czeste pozary.
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